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  ضلعي منتظم زير چند جفت بردار قرينه وجود دارد؟ 6در  -2
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)دهيم حجم حاصل چقدر است؟  را حول طول آن دوران مي 3و عرض  5مستطيلي به طول  -3 )π = 3  
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ABاگر اندازه بردار -4 x= +5 3


CDها چهار واحد از بردار بر روي محور طول x= +6 1


تـر   هـا كوچـك   بر روي محور طول

ABي بردار  باشد، اندازه
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  كدام است؟ 
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Cاگر  -5 , B , A= + = + = +6 2 BA باشد. حاصل جمع5 AC+

 
  اي خواهد بود؟  چه برداري و به چه اندازه 
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)مساحت كل شكل داده شده چقدر است؟  -6 / )π = 3 14  
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  دهد؟   برآيند نيروهاي وارد بر جسم داده شده، جسم را به كدام سمت حركت مي -7

  ) شمال1

   ) جنوب2

   ) شرق3

  ) غرب4


